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ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ 
Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων 
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  1930 /ΑΣ 219                                  Α.Π.Φ.
ΠΡΟΣ: Υπουργείο εξωτερικών

- B7 Δ/νση
ΚΟΙΝ: - Διπλ. Γραφείο κ. Πρωθυπουργού 

- Διπλ. Γραφείο κ. Υπουργού 
- Διπλ. Γραφείο κας Υφυπουργού κας Α. Παπαδοπούλου 
- Διπλ. Γραφείο Υφυπουργού κ. Κ. Φραγκογιάννη
- Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα
- Γραφείο κας . Γεν. Γραμματέα ΔΟΣ & Εξωστρέφειας
- Α΄, Β΄& Γ΄ Γεν. Δ/νσεις 
- A1, Β1, Β2, Β3 & Γ2  Δ/νσεις
-Πίνακας Αποδεκτών (μέσω ημών)

Ε.Δ.: -Πρεσβεία Ρώμης (μέσω ΥΠΕΞ)
-Γραφείο ΟΕΥ Ρώμης (μέσω ΥΠΕΞ)

ΘΕΜΑ: Εξαγορά  του  τερματικού  σταθμού  επαναεριοποίησης  (LNG) της Αδριατικής στοLNG) της Αδριατικής στο)  της  Αδριατικής  στο
Porto Levante από ολλανδο-γερμανική κοινοπραξία

Με βάση πρόσφατες δημοσιογραφικές πληροφορίες, η ολλανδο-γερμανική κοινοπραξία, που
αποτελείται  από  τις  εταιρείες  VTTI1 και  IKAV2,  έχει  αναλάβει  τον  έλεγχο  του  τερματικού  σταθμού
επαναεριοποίησης της Αδριατικής στο  Porto Levante. Ο εν λόγω σταθμός βρίσκεται στην επαρχία
Rovigo, λίγα χιλιόμετρα μακριά από την ακτή του Πόρτο Λεβάντε και διαχειρίζεται το υγροποιημένο
φυσικό αέριο στην περιοχή.

Ο  τερματικός  σταθμός  έχει  τεχνική  ικανότητα  να  επαναενεργοποιεί  9,6  δισ.  κυβικά  μέτρα
φυσικού αερίου ετησίως3, προσφέροντας περίπου το 14% της εθνικής κατανάλωσης φυσικού αερίου
της Ιταλίας. Η εξαγορά4 αναμένεται να ολοκληρωθεί το δεύτερο εξάμηνο του 2024, με την κοινοπραξία
να  δηλώνει  ότι  δεν  αναμένονται  επιπτώσεις  στην  απασχόληση  των  εργαζομένων,  που  αριθμούν
περίπου εκατό άτομα.

1 VTTI: Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνΟλλανδική Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνεταιρεία Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνπου Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνδραστηριοποιείται Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνστην Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώναποθήκευση Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνενέργειας Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνκαι Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντην Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνανάπτυξη Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνενεργειακών
υποδομών Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνπου Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνυποστηρίζεται Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώναπό Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντη Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνVitol Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών(ήδη βρίσκεται στη διαδικασία εξαγοράς του ομίλου Saras)ήδη Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνβρίσκεται Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνστη Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνδιαδικασία Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνεξαγοράς Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντου Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνομίλου Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνSaras)
2 IKAV: Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνΔιεθνής Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνόμιλος Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνδιαχείρισης Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνπεριουσιακών Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνστοιχείων Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνμε Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνέδρα Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντη Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνΓερμανία.
3 Ποσότητα Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνίση Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνμε Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντο Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνήμισυ Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντης Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντρέχουσας Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνικανότητας Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνεισαγωγής Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνLNG Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντης Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνΙταλίας.

4 Στη Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνσυναλλαγή, Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνη Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνRothschild Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών& Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνCo Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνενήργησε Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνως Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνσύμβουλος Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντου Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνπωλητή, Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντης Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνExxon Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνκαι Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντης Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνQatarEnergy. Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνΗ
Mizuho  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών Securities  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών παρείχε  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών οικονομικές  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών συμβουλές  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών στην  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών IKAV.  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών Η  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών Natixis  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών Partners  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών Iberia  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών ενήργησε  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακών ως
οικονομικός Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνσύμβουλος Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντης Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνκοινοπραξίας.  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνΗ Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνNatixis Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνκαι Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνη Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνIntesa Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνSanpaolo Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνενήργησαν Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνως Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνασφαλιστές  Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνγια Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντη
χρηματοδότηση Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώντης Ολλανδική εταιρεία που δραστηριοποιείται στην αποθήκευση ενέργειας και την ανάπτυξη ενεργειακώνεξαγοράς.
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Η  VTTI και  η  IKAV έχουν  επίσης  εκφράσει  την  πρόθεσή  τους  να  εξετάσουν  περαιτέρω
ευκαιρίες  ανάπτυξης  στην  Ιταλία.  Η  συμφωνία  αυτή  αναμένεται  να  ενισχύσει  την  ασφάλεια  του
ενεργειακού εφοδιασμού της Ιταλίας, η οποία είναι η δεύτερη μεγαλύτερη χώρα κατανάλωσης φυσικού
αερίου στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Οι συναλλαγές αυτές επισημαίνουν τη στρατηγική σημασία της ενέργειας για την Ιταλία και την
ανάγκη για σταθερότητα και αξιοπιστία στην παροχή των υπηρεσιών ενέργειας. Επίσης, αναδεικνύουν
τη σημασία της ενεργειακής ασφάλειας για την Ευρώπη και την ανάγκη για επενδύσεις σε υποδομές
που μπορούν να εξασφαλίσουν τη σταθερή παροχή ενέργειας στην περιοχή.

Π Α Γ Ω Ν Α  Λ Α Ρ Δ Α
Σύμβουλος ΟΕΥ Α’
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΥΠΟΥΡΕΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
- Γραφείο Υπουργού 
- Γραφείο κ.κ. Υφυπουργών
- Γενική Διεύθυνση Ενέργειας 
- Διεύθυνση Υδρογονανθράκων 
- Δ/νση Διεθνών & Ευρωπαϊκών Δραστηριοτήτων 

-ENTERPRISE GREECE
-ΕΛΛΗΝΟ ΙΤΑΛΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΑ
-ΕΛΛΗΝΟ ΙΤΑΛΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΣΕΒ)
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ (ΣΕΒΕ)
-ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ (ΠΣΕ)
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΚΕΕΕ)
-ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (ΕΒΕΑ)
-ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΕΒΕΘ)
-ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΕΒΕΠ)
-ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΡΟΔΟΠΗΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΧΑΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΒΡΟΥ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΥΒΟΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΛΕΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΦΑΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΙΛΚΙΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
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-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΕΣΒΟΥ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΞΑΝΘΗΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖAΣΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΣΑΜΟΥ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΛΩΡΙΝΗΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΩΚΙΔΑΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΙΟΥ
-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΝΗΣΙΩΝ (Ε.Ο.Α.Ε.Ν.)
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